
                                                                                                                                        

 

 

   

 أكمل الشريطين التاليين التمرين الأول : 
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 فكك وركب الاعداد التالية حسب الوضعية : ثانيالتمرين ال

 ركب العدد حسب كل وضعية فكك كل عدد حسب المجموع

.....+.....+.....=934 2+42+722.......= 

=.....+.....+.....323 9+92+922.......= 

=......+......722 24+322..........= 

=.......+......+......222 2+2+722........= 

 رتب الاعداد حسب الجدول التمرين الثالث: 

 رتب الاعداد التالية من الاكبر الى الاصغر رتب الاعداد التالية من الاصغر الى الاكبر

222   ,722   ,742    ,327  ,972   ’222  222 ,322 ,932  ,999  ,722 ,222 

>...............>.......>........>..........>..........   ........<......<......<.....<......<..... 

 أتمم الجدول : رابعالتمرين ال
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      عدد الرؤوس

      عدد الاضلاع

  : خامسالتمرين ال  

 أشجار ليمون4شجرة برتقال و  27وشجرة تفاح  924غرس فلاح 

 الجوابالحل                                  العمليات كم شجرة غرس الفلاح ؟       

         +  ...................................=.......... 

 غرس الفلاح .............شجرة + 
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                                                                                                                                        ــي          الثانية ابتدائـــــــالصــف :  ورقلة (          -الحجيرة-دبيديبي )مصطفى بن بولعيدابتدائية

                          ............ ..........:الاسم واللقب                   د42المدة    ( 7222/7224الدراسي ) الموسم

 

 
 اختبار الفصل الاول في الرياضيات          
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